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Nimero de nacimientos Dividiendo el ndmero de

Natalidad qug S.e produce en uq Se calcula nacimientos ocurridos anualmente
terrl'torlo por cada , mi en un territorio entre el nimero total
habitantes en un periodo de su poblacion
de un afo.

Tn = Tasa de natalidad

Su formula es Tn=(n/p) x 1000 n = nimero total de nacimientos en
un afio
Tasas — p = poblacion total.
Numero de defunciones Gracias a su calculo es Es_ posible relacionar si en una region
gue se produce en un posible razonar sobre existen mayores defuncpnes segun
Mortalidad territorio  por cada mil lo que provoca las su edad, sexo, alimentacion,
habitantes en un periodo defunciones. ascendencia genética, riesgo de
de un afio trabajo, entre otros.

TM = Tasa de mortalidad.

Su férmula es — N o
TM = (NF / NP) x 100 NF = Numero de fallecimientos.

NP = Numero total de habitantes en
una poblacién.




Tasas

—_—

Desempleo

Mortalidad

Infantil

Mortalidad

Materna

Es la parte de la poblacién También conocida como

que estando en edad, tasa de paro, mide el nivel Se calcula

condiciones y disposicién de desocupacién en

de trabajar poblacion relaciéon con la poblacion i

activa, no tiene puesto de activa.

trabajo. TD = (N desempleados/

Poblacién activa) x100

Es el nUmero de defunciones de
ninos menores de un afo por
cada 1,000 nacidos vivos en un
determinado afio

Refleja la magnitud de los problemas de
salud directamente responsables de la
muerte de los nifios. ¢

Se calcula de la
siguiente forma

v

TMI= NUimero de defunciones de menores de un afio durante
Un periodo de tiempo x 100
Numero de nacidos vivos durante el mismo periodo

Numero anual de muertes
femeninas por cada 100,000
nacidos vivos por cualquier

Mide el riesgo de morir e
incluye tanto la posibilidad de

) uedar embarazada como de
causa relacionada ~con o ?norir durante el embarazo o el S? CélCUla de la
agravada por el embarazo o su puerperio siguiente forma

manejo.

TMM= Numero de defunciones de maternas ocurridas en un afio X K

Numero de mujeres en edad reproductiva




Mortalidad

General

Crecimiento
Poblacional

Tasas

—

Valores predictivos
de las pruebas y de
organismos
especializados en
salud

Valores predictivos

negativo

Valores predictivos
positivo

Se define como el nimero de
defunciones que ocurren por
cada 1000 habitantes en un afo
determinado

Es la tasa o indice que expresa
el crecimiento o decrecimiento
de la poblacion.

Miden la eficacia real de una
prueba diagndstica.

Se calcula haciendo el cociente
entre el numero de defunciones
ocurridas durante un periodo
determinado y la poblacion
media de ese periodo; por mil.

[ rpren Y
Su férmula es TcD = ( (%) " —1)x 100

pt
TCD = Tasa de crecimiento demografico (en %)
pt+n = Poblacion final en el periodo de referencia

Pt = Poblacion inicial en el periodo de referencia
n = aflos transcurridos entre el intervalo o periodo

Dan la probabilidad de padecer
0 no una enfermedad una vez
conocido el resultado de la
prueba diagnoéstica

—_—

Probabilidad de no tener la
enfermedad si el resultado de la
prueba diagnéstica es negativo

Probabilidad de tener Ila
enfermedad si el resultado de la
prueba diagnéstica es positivo.

(PV-) = Resultados negativos en sanos VN
Total de resultados negativos VN +FN

(PV+) = Resultados positivos en enfermos . VP
" Total de resultados positivos  FP + VP

)


https://es.wikipedia.org/wiki/Tasa
https://es.wikipedia.org/wiki/%C3%8Dndice
https://es.wikipedia.org/w/index.php?title=Poblaci%C3%B3n_humana_en_un_pa%C3%ADs,continente_o_ciudad&action=edit&redlink=1

Valores predictivos de las
pruebas y de organismos —
especializados en salud

Valor predictivo positivo:

P(ENT+)

P(E/T+) =

P(E)-P(T + /E)

P(ENT+)+P(ENT+)

En términos estadisticos,

pruebas diagnésticas

explican

Su formula es

las
se

Su formula es

valor predictivo negativo:

P(E /T )=

=+ (P

P(E)-P(T+ /E)+ P(E)- P(T + /E)

f

Siendo E: estar enfermo,

P (E): probabilidad de estar enfermo
(prevalencia de la enfermedad),

T+: resultado positivo en la prueba
diagnéstica y

T-: resultado negativo en la prueba
diagndstica.

l

(1—P)- 5P

(1

P)-SP+ (1

SE)- P

V+)

P-SE

" P.SE+(1-P).(1-8P)




